



“牛”奶涨价 本地奶观望

24日,记者走访潍坊各大超市发现,伴随今年物价持续上涨,不少知名品牌液态奶的总体涨幅在4%左右,然而潍坊本地奶企却不敢贸然涨价,纷纷处于观望中。潍坊紫燕乳业工作人员表示,一旦提价,可能损耗掉很大一部分市场,所以现在只能拼命死扛。 本报记者 董惠 孙国祥 摄影报道

五条主干道,两条正在修

均在11月底竣工,届时堵车现象将有所缓解

本报11月24日讯(记者 赵磊)潍坊市区五条主干道中两条正在整修。24日,记者采访了解到,正在修路的两处道路,都将于11月底完成改造。届时,潍坊市区堵车现象将会有所缓解。

24日上午,记者在福寿街虞

河桥上看到,桥两端被围挡封起来,主体工程已经完工,施工人员正在做最后的处理工作。桥面已经铺设完成,有非机动车从此经过。据了解,未修路之前,虞河桥面宽为24米。作为主干道之一,福寿街车流量巨大,虞河桥附近经常堵车。而经过修整之

后,桥面宽度增加一半,达到36米,增加了50%的通行能力。

奎文交警大队副大队长吴军告诉记者,福寿街虞河桥预计将于11月30日左右完工,并允许小型机动车辆通行。同时,路两侧3米半距离的位置,将安装机非分离护栏(分隔机动车和非

机动车)。记者了解到,由于福寿街虞河桥修路,交通压力被分流到北宫街和东风街上。私家车主王先生说,以前,上下班的时间,因为车辆较多,他都是从北宫街绕道而行。现在一修路,北宫街都会堵车了。随后,记者在健康街白浪河桥处看到,桥面北

侧道路也在维护。道路的五分之三被围挡圈住,剩下仅容一车通过的宽度。

据介绍,该处路面于11月3日开始封闭施工,由于交通压力大,两侧各留一条车道。如今,南侧路面维护完毕,北侧路面也将于数天后完工。

足跟痛(跟痛症) 专药专治更关键

足跟痛的典型表现就是早晨刚起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,就现在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫发炎③足跟骨的骨膜发炎④足底韧带发炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走、下床,随着年龄的增大,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用足病世家验方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后通过行气化瘀、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合足跟痛消液来疏导穴位,即可从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。(本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5痛消液)市内免费送货,外地货到付款。

足病专线:8626280 经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

“腰突”颈椎病疼痛难忍 民间中医奇人有奇方

在安徽大别山下岳西民间,方圆百里的人都知道王厚义医生医术高明,凡腰间盘突出和颈项病患者,只要用他的(仙草奇虫筋骨贴)药膏外敷,当初敷着近来的,敷几贴后自己就能走出去,腰腿痛卧床多年,很多能实现翻身、下床、行走,所有不适全消失;急性发作痛及想做手术者,两个礼拜就能逐渐恢复,能重新开立、爬山、打球、跑步,根本无需吃药打针,很多医学界人士都非常佩服。

目前,仙草奇虫筋骨贴已经被卫生部门批准成品上市,更方便全国患者治疗。王厚义提醒:不做虚假宣传,凡颈、腰椎病人不怕重,越重效果越好,并坚持诚信治病,无效不花钱。

王厚义给你三点保证

1、仙草奇虫筋骨贴是贴的药,它不是麻痹止痛的膏药,而是袋装型,有效外敷,它用料奇,效力猛,溶栓效果强大,2-3天就可体验

到症状的改善,针对腰间盘突出、颈椎病越严重效果越好,尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者,我相信中医任何外敷之法都能改善局部疼痛和炎症,本产品绝不会添加止痛或麻醉剂来蒙蔽患者;也请你不要把几分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松腰背拾物自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱,另请患者最好对比使用前后核磁共振照片,更有说服力,如让你满意,请告我宣传,买2盒送2贴,买4盒送6贴效果不满意 5天包退货。

诚信宣传:凡购买仙草奇虫贴一盒可获赠价值45元一贴试用,5天内感觉不满意,均将所购产品可拿回原购买药店退货。

康复热线:8777960

销售地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

刚买回家就坏了 市面暖手宝尽些“三无”

本报11月24日讯(记者 赵松刚 通讯员 张琦)24日,市民刘先生打电话反映,他购买的暖手宝当天就“漏水”了,但因是在地摊买的,对方并没有给他出示收据,第二天他去找摊主,对方却“不认账”了。因为没有收据,而他买的产品连个生产厂家都没有标明,刘先生

从家门口的早市上,花了10元钱买了一个暖手宝。可是,晚上刚充完电就发现暖手宝有漏水现象,因为害怕有危险,他便想第二天去找摊主更换。可是,第二天他带着暖手宝找到摊主时,对方却“不认账”了。因为没有收据,而他买的产品连个生产厂家都没有标明,刘先生

只能吃“哑巴亏”。

24日,记者在小商品城市场发现,这里销售的暖手宝大多连外包装都没有,或者只有一层简单的透明塑料袋包装,而塑料袋上面也没有标注任何的名称、生产厂家和生产地址,更没有相关的合格证。消协提醒,消费者一定要购买合格产品。



感恩父母爱

24日,奎文区外国语幼儿园举行了“感恩父母”活动,孩子们为家长精心准备了节目和小礼物,在场的家长个个笑开了怀。据介绍,此次活动主要是让孩子们学会体会父母的厚爱,懂得疼爱和尊重自己的长辈。

本报记者 吴凡 摄影报道

苏宁电器完胜全年销售

11月25日-28日抄底价回馈4天

本报11月24日讯 近日,从潍坊苏宁电器获悉,潍坊苏宁现已提前完成全年销售任务,为此将在11月25日-28日拿出全部剩余促销资源回馈广大消费者,全部商品不计利润,价格见底抄底价销售!

价格见底、厂商联合、备货量高是潍坊苏宁本次回馈盛典的三大优势。稳健

的渠道是各大工厂与苏宁长期保持良好合作的基础,最近各大知名厂商频频造访潍坊苏宁加强全面合作,潍坊苏宁11月份在备货上创下新高,畅销机型及主流机型占总量的50%,特价机型高达30%。在厂商的联合让利下,苏宁本次活动将在价格上具有绝对的优势,赠品额度折合降价幅度更是

达到了空前的20%!同时全品类的价格也见底:彩电、洗衣机、冰箱、空调等各品类的让利幅度达到了30%,更有液晶电视笔记本电脑等年终豪礼提前上演。

11月25日苏宁电器潍坊亚星桥店头炮开彩,苏宁寿光店、青州店、诸城店也将同步进行形成四店联动。